4. Stmif Matematik Dogal Sayilarla Dért Islem Testi
Coz

1. 1465 + 28 = 1763

Yukaridaki toplama islemine gore
“ll” sembolii yerine hangi rakam gel-
melidir?

A)9 B) 8 C)6 D) 5

Cevap: A

2. Uc basamakli ve sayi degerleri topla-

mi 15 olan en kuicuk saylya hangi do-
gal sayi ilave edilirse 160 sayisi elde

edilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Cevap: A



3. 7513
3934

Yukarida verilen cikarma isleminin
sonucunun yuzler basamagindaki ra-
kami kactir?

A) 6 B) 5 C)4 D) 3

Cevap : B

4. % ve ? birer dogal sayidir.
% <27 < ” < 43

olduguna gore, 1 - % farkinin

en klicuik degeri kactir?

A) 42 B) 32 C) 12 D) 2

Cevap : B



Cevap : B

24 abc

« 16 x 18

00 000
+080 + 000

abc defg
Yukarida verilen carpma islemlerine
gore
d+e+f+g

toplaminin degeri kactir?



X 36 12
15 A
A *

Yukaridaki carpim tablosunda veri-
len A ve x sembolleri yerine asagi-
dakilerden hangisi gelmelidir?

A *
A) 540 6480
B) 540 6840
C) 560 6840
D) 560 6480

Cevap : A



7. Asagida, bir manavda bulunan bazi tUrln-
lerin kilogram fiyatlar gérulmektedir.

Manavdan 12 kg'lik bir karpuz, 5 kg
ik bir kavun ve 2 kg elma alan bir ki-
sinin manava odeyecegi toplam para
kac TL, kac Kr tur?

A) 16 TL 40 Kr B) 16 TL 45 Kr
C) 16 TL 50 Kr D) 16 TL 55 Kr

Cevap: A



8. Bir ciftci Urettigi 8210 kilogram soganin
3170 kilogramini tarlada satti. Geri ka-
lan kismini ise 18 kg lik torbalara dol-
durdu.

Bu is icin ¢iftcinin kac torbaya ihtiya-
ci1 vardir?

A)250 B)260 C)270 D)280

Cevap : A

9. Asagida verilen bolme igslemlerinden
hangisinin bolimu 3 basamakhdir?

A) 356 |12 B) 293 |4

C) 943 |10 D) 321|3

Cevap: A



10. 414 sayisi asagidaki sayilardan han-

gisine bolunlrse bolim 2 basamakli
bir sayi1 olur?

A) 3 B) 4 C) 41 D) 42

11. Asagidaki bolme islemlerinden han-
gisinin sonucu 240 tir?

A) 240|10 B) 2400 [100

C) 24000100 D) 24000{1000

Cevap : C



12. A = 3200+ 10
* = 28000 + 100
H = 31000 + 1000
Yukarida verilen bolme islemlerine
gore A,* ve H sayillarinin kuglkten
bluyuge dogru siralanisi asagidakiler-
den hangisidir?

A) l< A<x By < *< A
C)x<H <A D) *<A<H

Cevap : B

13. O =
180
oot

Yukaridaki sekilde islemler yapildi-
ginda %ﬁ yerine hangi sayi yazilir?

A) 45 B) 32 C) 28 D) 15

Cevap : C



14. 1465 sayisina en az kag ilave edilirse
10°a tam bollunur?

A) S B) 7 C)8 D) 10

Yukaridaki ciceklerin ortalarinda bulunan

sayllarin tamami ayni saylya boluntp
kalanlar saksinin tzerine yazilmistir.

Buna gore, bu sayilari bolen sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 12 B)10 C)8 D) 4

Cevap : B
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